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Exercice 1 (4 points)

question 1 (2 points)

– un point pour la structure de classe et les variables (représentation correcte des données, y compris le
numéro NIRPP qui ne doit pas être un int (ça peut être un String, deux int, un tableau d’int, etc).

– un point pour les deux méthodes. La seconde doit renvoyer un boolean.
Note : le sujet ne demande pas explicitement de constructeur. Ne pas pénaliser s’il n’y en a pas.

question 2 (2 points)

– 1,5 points pour la classe NIRPP.
– 0,5 point pour la classe Personne adaptée.
Note : le sujet ne demande pas explicitement de constructeur. Ne pas pénaliser s’il n’y en a pas.

Exercice 2 (3 points)

– représentation des objets et tableaux :
– bon nombre d’objets et tableau (deux Point, un Segment, un tableau de Point et un Polyedre : 0,75

points.
– les objets et tableau ont le bon contenu : 0,75 points.

– représentation des références : 1,5 points.
Ne pas pénaliser si la référence sur le tableau n’est pas bonne (erreur dans l’énoncé). Ne pas pénaliser

non plus si l’élève a corrigé l’erreur d’énoncé. La distinction Pile-Tas n’est pas demandée.

Exercice 3 (3 points)

Un point pour chaque trace d’exécution.

> java ExoExc_1
7
5
Fin normale p3
Fin normale p2
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Fin normale p1
Fin programme

> java ExoExc_1
0
1
Recuperation p1
Fin programme

> java ExoExc_1
5
1
Fin normale p3
Fin normale p2
Fin normale p1
Fin programme

Exercice 4 (4 points)

question 1 (0,75 points)

0,75 points.

p u b l i c c l a s s E l e m e n t L i s t e {
p r i v a t e char v a l e u r ;
p r i v a t e E l e m e n t L i s t e s u i v a n t ;

p u b l i c E l e m e n t L i s t e ( char v a l e u r , E l e m e n t L i s t e s u i v a n t ) {
t h i s . v a l e u r = v a l e u r ;
t h i s . s u i v a n t = s u i v a n t ;

}

p u b l i c E l e m e n t L i s t e ( char v ) {
t h i s . v a l e u r = v ;
t h i s . s u i v a n t = n u l l ;

}

p u b l i c char g e t V a l e u r ( ) {
re turn v a l e u r ;

}

p u b l i c vo id s e t V a l e u r ( char v a l e u r ) {
t h i s . v a l e u r = v a l e u r ;

}

p u b l i c E l e m e n t L i s t e g e t S u i v a n t ( ) {
re turn s u i v a n t ;

}
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p u b l i c vo id s e t S u i v a n t ( E l e m e n t L i s t e s u i v a n t ) {
t h i s . s u i v a n t = s u i v a n t ;

}
}

question 2 (0,75 points)

Mettre char partout où il y a int, sauf le résultat de longueur qui reste int.
0,75 points.

p u b l i c vo id a j o u t e r A u D e b u t ( char v ) {
E l e m e n t L i s t e a n c i e n P r e m i e r = p r e m i e r ;
p r e m i e r = new E l e m e n t L i s t e ( v , a n c i e n P r e m i e r ) ;

}
p u b l i c vo id a j o u t e r A L a F i n ( char v ) { . . . }
p u b l i c boolean c o n t i e n t ( char v ) { . . . }
p u b l i c vo id r e t i r e r P r e m i e r e O c c u r r e n c e ( char v ) { . . . }

question 3 (1,5 points)

1,5 points.

p u b l i c vo id e l i m i n e R e p e t e ( ) {
E l e m e n t L i s t e elem = p r e m i e r ;
whi le ( elem != n u l l ) {

whi le ( elem . g e t S u i v a n t ( ) ! = n u l l &&
elem . g e t S u i v a n t ( ) . g e t V a l e u r ( )== elem . g e t V a l e u r ( ) ) {

elem . s e t S u i v a n t ( elem . g e t S u i v a n t ( ) . g e t S u i v a n t ( ) ) ;
}
elem = elem . g e t S u i v a n t ( ) ;

}
}

question 4 (1 point)

1 point.

p u b l i c i n t compteRepe te ( ) {
E l e m e n t L i s t e elem = p r e m i e r ;
char p r e c e d e n t = ’ ’ ;
i n t r e s = 0 ;
i f ( elem != n u l l ) {

p r e c e d e n t =elem . g e t V a l e u r ( ) ;
elem = elem . g e t S u i v a n t ( ) ;

}
whi le ( elem != n u l l ) {
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i f ( elem . g e t V a l e u r ( )== p r e c e d e n t )
r e s ++;

p r e c e d e n t =elem . g e t V a l e u r ( ) ;
elem = elem . g e t S u i v a n t ( ) ;

}
re turn r e s ;

}

Exercice 5 (6 points)

question 1 (3 points)

p u b l i c c l a s s Pos tMessage ex tends P o s t {
p r i v a t e S t r i n g message ;
p u b l i c Pos tMessage ( S t r i n g a u t e u r , S t r i n g t e x t ) {

super ( a u t e u r ) ;
message = t e x t ;

}
p u b l i c S t r i n g g e t T e x t ( ) {

re turn message ;
}
p u b l i c vo id a f f i c h e ( ) {

System . o u t . p r i n t l n ( g e t T e x t ( ) ) ;
super . a f f i c h e ( ) ;

}
}

p u b l i c c l a s s P h o t o P o s t ex tends P o s t {
p r i v a t e S t r i n g n o m f i c h i e r ; / / f i c h i e r de l ’ image
p r i v a t e S t r i n g l e g e n d e ; / / l e g e n d e de l ’ image
p u b l i c P h o t o P o s t ( S t r i n g a u t e u r , S t r i n g f i c h , S t r i n g l e g ) {

super ( a u t e u r ) ;
t h i s . n o m f i c h i e r = f i c h ;
t h i s . l e g e n d e = l e g ;

}
p u b l i c S t r i n g g e t I m a g e F i l e ( ) {

re turn n o m f i c h i e r ;
}

p u b l i c S t r i n g ge tLegende ( ) {
re turn l e g e n d e ;

}

p u b l i c vo id a f f i c h e ( ) {
System . o u t . p r i n t l n ( ge tLegende ( ) ) ;
super . a f f i c h e ( ) ;

}
}
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question 2 (1,5 point)

1,5 points.

p u b l i c c l a s s F i l A c t u a l i t e s {
p r i v a t e A r r a y L i s t < Pos t > p o s t s ;

/ / C o n s t r u i t un f i l v i d e
p u b l i c F i l A c t u a l i t e s ( ) {

p o s t s = new A r r a y L i s t < Pos t > ( ) ;
}
p u b l i c vo id a j o u t e r P o s t ( P o s t p o s t ) {

p o s t s . add ( p o s t ) ;
}
p u b l i c vo id a f f i c h e ( ) {

f o r ( P o s t p : p o s t s ) {
p . a f f i c h e ( ) ;
System . o u t . p r i n t l n ( ) ;

}
}
p u b l i c i n t nombrePos tAu teu r ( S t r i n g a ) {

i n t s = 0 ;
f o r ( P o s t p : p o s t s ) {

i f ( p . g e t A u t e u r ( )== a )
s ++;

}
re turn s ;

}
p u b l i c i n t p o p u l a r i t e ( ) {

i n t s = 0 ;
f o r ( P o s t p : p o s t s ) {

s = s + p . g e t L i k e s ( ) ;
}
re turn s ;

}
}

question 3 (1,5 point)

1,5 points.

p u b l i c s t a t i c vo id main ( S t r i n g [ ] a r g s ) {
F i l A c t u a l i t e s f a = new F i l A c t u a l i t e s ( ) ;
P o s t p1 = new P o s t ( " Geek93 " ) ;
P h o t o P o s t p2 = new P h o t o P o s t ( " Geek93 " , " pho to1 " , " Foto de grupo " ) ;
Pos tMessage p3 = new P h o t o P o s t ( " Ni tou " , " Le temps e s t p o u r r i " ) ;
p2 . Aime ( ) ; p2 . Aime ( ) ;

p3 . Aime ( ) ;
f a . a j o u t e r P o s t ( p1 ) ;
f a . a j o u t e r P o s t ( p2 ) ;
f a . a j o u t e r P o s t ( p3 ) ;
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f a . a f f i c h e ( ) ;
System . o u t . p r i n t l n ( " Nombre de p o s t s de Geek93 : " + f a . nombrePos tAu teu r ( " Geek93 " ) ) ;
}

}
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